
成果を測る
参考指標

後期計画策定時
（2021） 令和4年度 令和5年度 令和6年度

目標値 27.5 28.0 29.0 29.0

実績値 27.5 30.0 31.6

達成率 100.0% 107.1% 109.0%

活動指標
後期計画策定時

（2021） 令和4年度 令和5年度 令和6年度

目標値 219 242 248 254

実績値 219 212 229

達成率 100.0% 87.6% 92.3%

（2）期待す
る効果

（3）具体的
な取組

【取組方針①】区民活動支援講座や社会貢献活動見本市等について、ターゲットや目的に合わせたテーマ
やコンテンツを準備し、参加者の満足度が高く、また地域活動の活性化に資する事業となるよう引き続き取
り組む。
【取組方針②】令和3年度より区政連絡会のオンライン開催を推進しており、現在、12地区中6地区で取組み
済み。令和6年度も新たに3地区での導入を図るとともに、既導入地区のサポートも引き続き実施する。
【取組方針③】既存の取組みは継続しつつ、町会活動のオンライン化を推進するため、町会セミナーでは先
駆的な取組みを行っている町会に登壇いただくなど予定している。

７.　施策関連課
区民活動推進課 東部区民事務所

西部区民事務所

８．施策の指標達成状況

令和5年度
達成状況

A：達成

令和5年度
達成状況

B：相当程度
達成

「さまざまな地域活動団体やNPO、企業、大
学、行政等の連携によるまちづくりが進ん
でいる」について、肯定的な回答をする区
民の割合（％）

区とNPO等との協働事業の
実施数（件）

令和５年度（令和６年度実施）　施策評価表　　
１　施策№ 1-1-1
２.　地域づくりの方向 あらゆる主体が参画しながらまちづくりを実現していくまち

３.　政策 地域力の向上に向けた参画と協働の推進

６.　評価責任者 区民部長

４　施策 地域における区民参画・協働の推進

５.　目指すべきまちの姿
公民による協働や地域団体の相互連携が進み、地域課題の解決に向けて共に協力しあうまち

時代や社会環境の変化に対応し、活発な地域活動が展開されるとともに、多様な人々・団体が地域の担い手として積極的に活動しているまち

成果指標の令和5年度達成率は前年度より2ポイント上昇した。区が行う様々な施策を通して、多様な主体と区との協
働について区民評価が高まっていることがうかがえる。また、活動指標である区とＮPO等との協働事業実施数につい
ても実績値、達成度ともに昨年度より上昇した。特に若年女性支援、環境政策、多文化共生分野の協働事業が増加し
た。まだ目標値には到達できていないため、引き続き、区民参画・協働の推進が必要である。

　　達成状況分析

９．施策の実施状況

区政連絡会のオンライン化を新たに中央・
東部・西部の各1地区ずつでの導入を行っ
た。結果、半分の地区でオンラインでの開
催が可能となった。

町会活動の重要な伝達手段となっている掲
示板助成や活動資金の一助となるよう都助
成の申請サポートを行った。

区民活動団体の組織力向上を目的とする
講座や地域団体等の相互ネットワークの
構築に資するイベント等を開催した。

（1）取組方
針 地域団体等との協働及び相互連携の推進 区政連絡会の充実 町会活動の活性化の推進

区民活動の活性化及び地域課題の解決能
力の向上

区政連絡会は町会への情報提供、区政へ
の理解や協力を求める場であるとともに、
意見交換の場としての重要な役割を果たし
ている。

町会・自治会が行う加入促進事業や広報活
動等の支援を通して、町会活動の充実・強
化を図る。

取組方針① 取組方針② 取組方針③

※「期待する効果が得られた場合」は取組の実施によってまちや区民・関係団体等にどのような変化や効果があったのか具体的に事例を記載。区が
実施した内容の記載は不要。「期待する効果が得られなかった場合」は、その原因・課題等を記載してください。

（4）「期待す
る効果」が十
分に得られ
た具体的事
例または「期
待する効果」
が得られな
かった場合
はその原因・
課題及びそ
の改善策

セミナー内容を見直し、区民活動支援講座
（全5講座）では募集の平均6割の参加があ
り、昨年度の4割から上昇した。参加者アン
ケートでも不満の回答は1件もなく、一定の
取組み成果があったと考える。
社会貢献活動見本市（交流イベント）では
対面の団体間交流を行ない、参加団体
（NPO、ＣＳＲ企業、大学等）の好評を得る
ことができた。アンケートでは9割から満足
との回答があった。

1０．指標達成状況、取
組方針ごとの次年度の
具体的方針

（評価責任者記載欄）

町会長は高齢者が多く、デジタルに苦手意
識をもっている方も少なくないが、丁寧な対
応をすることで、自宅からZoom会議に参加
することが出来るようになったなど一定の成
果が見られた。

掲示板助成の活用により、老朽化した掲示
板修繕が積極的に行われ、区民が情報を
取得しやすくなるなどの効果があった。ま
た、都助成を利用することで防災訓練など
町会イベント経費の一部を補填することが
できた。



予　算
令和4年度 令和5年度 令和6年度

611 625 824

611 625 824

87.6% 92.3%

事業区分 104.0% 122.5%

事業区分

事業区分

事業区分

611 625 824
611 625 824

予　算
令和4年度 令和5年度 令和6年度

8,619 8,598 8,639
8,619 8,598 8,639

102.2% 96.3%
事業区分 100.0% 100.0%

4,152 4,150 4,302
4,152 4,150 4,302

102.2% 96.3%
事業区分 100.0% 100.0%

3,452 3,432 3,458
3,452 3,432 3,458

102.2% 96.3%
事業区分 100.0% 100.0%

事業区分
16,223 16,180 16,399
16,223 16,180 16,399

予　算
令和4年度 令和5年度 令和6年度

9,816 6,449 13,091
4,816 3,949 8,091
97.6% 96.3%

事業区分 72.0% 66.0%
648 648 648
648 648 648

97.6% 96.3%
事業区分 94.1% 94.1%

30,496 30,496 30,498
30,496 30,496 30,498
82.1% 65.8%

事業区分 100.0% 100.0%

事業区分

40,960 37,593 44,237

35,960 35,093 39,237

57,794 54,398 61,460

52,794 51,898 56,460

所管課名

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

１１．施策を構成する事務事業

区民活動
推進課

項目

区民活動
推進課

決　　算
事業名

取組方針①

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

協働推進プロジェクト事業

計画事業

事業費合計（千円）

所管課名

区民活動
推進課

区民活動
推進課

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

所管課名

西部区民
事務所

活動指標達成率（％）計画事業

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）
取組方針②関連事業費合計

町会連合会への補助

計画事業 活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）区政連絡会運営事業

決　　算

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

取組方針②
事業名

区政連絡会運営事業

計画事業

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）
取組方針①関連事業費合計

東部区民
事務所

項目

うち一般財源（千円）

事業費合計（千円）

取組方針③関連事業費合計

施策事業費合計

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

区民活動
推進課

うち一般財源（千円）

項目

区政推進活動事業

計画事業

事業費合計（千円）

決　　算

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

取組方針③
事業名

町会活動活性化支援事業

計画事業

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

区政連絡会運営事業

計画事業

成果指標達成率（％）



成果を測る
参考指標

後期計画策定時
（2021） 令和4年度 令和5年度 令和6年度

目標値 27.8 28.0 29.0 29.0

実績値 27.8 26.4 25.1

達成率 100.0% 94.3% 86.6%

活動指標
後期計画策定時

（2021） 令和4年度 令和5年度 令和6年度

目標値 21,500 20,000 20,500 21,000

実績値 20,111 15,419 18,947

達成率 93.5% 77.1% 92.4%

（2）期待す
る効果

（3）具体的
な取組

・区民集会室の利用者からは、現金払いが
基本となっていたため、時代に即したキャッ
シュレス決済を希望する声が多くあった。令
和6年度より本格実施する。
・交流センター登録団体アンケートでは28団
体のうち約4割が団体コラボありの回答があ
り、コラボなしの6割のうち約半数も日程や
方向性が合えばコラボしたいと回答があっ
た。結果を踏まえ、団体交流会を初開催し、
参加者の8割の満足を得た。

※「期待する効果が得られた場合」は取組の実施によってまちや区民・関係団体等にどのような変化や効果があったのか具体的に事例を記載。区が
実施した内容の記載は不要。「期待する効果が得られなかった場合」は、その原因・課題等を記載してください。

（4）「期待す
る効果」が十
分に得られ
た具体的事
例または「期
待する効果」
が得られな
かった場合
はその原因・
課題及びそ
の改善策

・新型コロナウイルスの影響が落ち着いた
ため、これまで落ち込んでいた事業実施回
数やサークルの登録数が増加し、地域活
動が活性化してきた。
・これまで推進してきた、地域住民主体の
NPO法人による自主運営化については、
様々な課題が生じてきた。そのため、「地域
区民ひろばあり方検討委員会」の中で議論
しながら、見直しを進めていく。

1０．指標達成状況、取
組方針ごとの次年度の
具体的方針

（評価責任者記載欄）

「多様な世代交流」に関する意識については、新型コロナウイルスの影響で、対面の交流に慎重とならざるを得なかっ
た区民の行動や意識が数値として表れたものと考えられる。
地域区民ひろばの事業数については、新型コロナウイルスの影響により、休館や事業の縮減などを行ってきたが、
徐々に回復傾向にある。令和5年度についてはコロナ前の水準近くまで戻ってきている。

　　達成状況分析

９．施策の実施状況

区民集会室の利用料の支払いについて、
令和6年度からのキャッシュレス決裁導入に
向けて取り組んだ。
地域活動交流センターの管理運営及び交
流センター運営協議会との連携を行った。

・地域区民ひろばの推進事業、ひろばを活
用してのSDGｓ事業の実施
・自主運営化の支援

（1）取組方
針 SDGsの拠点としての地域区民ひろばの発展 地域活動拠点の充実

地域コミュニティの活動拠点としての機能
の強化・充実

地域活動、文化活動等の拠点を充実させる
ことにより、地域団体の活動と交流を支援
する。

取組方針① 取組方針② 取組方針③

令和５年度（令和６年度実施）　施策評価表　　
１　施策№ 1-1-2
２.　地域づくりの方向 あらゆる主体が参画しながらまちづくりを実現していくまち

３.　政策 地域力の向上に向けた参画と協働の推進

６.　評価責任者 区民部長

４　施策 地域における活動・交流拠点の充実【重点】

５.　目指すべきまちの姿
地域区民ひろばや地域活動交流センターなど地域活動の拠点において、様々な地域団体の活動や団体間の連携及び交流が活発に展開されるまち

７.　施策関連課
区民活動推進課 地域区民ひろば課

８．施策の指標達成状況

令和5年度
達成状況

B：相当程度
達成

令和5年度
達成状況

B：相当程度
達成

「地域活動のための施設やスペースがあ
り、子どもから高齢者までの多様な世代が
交流している」について肯定的な回答をす
る区民の割合（％）

地域区民ひろばにおける事
業実施回数（回）

【取組方針①】交流センター運営協議会と協働して登録団体の交流会を継続的に実施する。また、運営協議会との共
催イベントの実施やセンターニュースの発行を行い、団体活動を紹介する。更に、ピアッザ（SNS）で運営協議会のグ
ループを作成し、SNS上での情報交換の場を提供する。なお、団体のニーズを事業に反映するため、適宜アンケートを
実施する。
・区民ひろばの事業実施回数や来館者数はコロナ禍前の状況に戻りつつある。今後は、利用者データの分析や企業・
団体等との連携による事業を展開し、新たな利用者層を増やし、多様な世代・属性を持つ区民や団体の交流をさらに
促進させる。
【取組方針②】
・区民集会室の利用者の利便性の向上を目指すため、利用者アンケートの依頼方法を工夫するなど、より良い施設運
営を行っていく。



予　算
令和4年度 令和5年度 令和6年度

283,171 254,203 289,864

207,391 194,165 233,828

84.6% 115.0%

事業区分 109.3% 99.7%

403,160 405,177 409,394

358,165 360,182 350,871

100.0% 100.0%

事業区分 166.7% 33.3%

392,755 962,502 1,608,951

392,755 863,502 403,851

100.0% 100.0%

事業区分 95.0% 80.0%

事業区分

1,079,086 1,621,882 2,308,209
958,311 1,417,849 988,550

予　算
令和4年度 令和5年度 令和6年度

4,923 4,843 5,283
4,910 4,829 5,283

135.7% 148.8%
事業区分 160.0% 100.0%

107,499 99,145 126,525
99,369 90,983 101,648
88.0% 89.6%

事業区分 83.6% 84.4%
8,863 9,352 10,799
5,683 6,004 7,546
94.3% 89.6%

事業区分 96.8% 105.9%

事業区分
121,285 113,340 142,607
109,962 101,816 114,477

予　算
令和4年度 令和5年度 令和6年度

事業区分

事業区分

事業区分

事業区分

0 0 0

0 0 0

1,200,371 1,735,222 2,450,816

1,068,273 1,519,665 1,103,027

項目

事業費合計（千円）

決　　算

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

取組方針③
事業名

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

区民集会室管理運営事業

計画事業

成果指標達成率（％）

うち一般財源（千円）

事業費合計（千円）

取組方針③関連事業費合計

施策事業費合計

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

うち一般財源（千円）

ふるさと千川館管理運営事業

計画事業

決　　算

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

取組方針②
事業名

地域活動交流センター管理運営事業

計画事業

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）
取組方針①関連事業費合計

区民活動
推進課

項目

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

所管課名

区民活動
推進課

活動指標達成率（％）計画事業

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）
取組方針②関連事業費合計

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

区民活動
推進課

決　　算
事業名

取組方針①

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

地域区民ひろば自主運営推進事業

計画事業

地域区民ひろばの改築・改修事業

地域区民ひろばの推進事業

計画事業

事業費合計（千円）

所管課名

地域区民
ひろば課

地域区民
ひろば課

所管課名

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

１１．施策を構成する事務事業

地域区民
ひろば課

項目


